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PeMOHT MbILLKW




MaTemaTnyeCcKknn nabMpuHT
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1 aTan peMmoHTa — « CYETHbIE

BoT ceasmoia sarHyn Nansymk,
Cnesa...

— LWECTB! (demu xopo)

..-AECATKOB, SHOYAT,

Cnpasa, CKONLBKO H CMOTPU,
Eavrnmuy Bcero nmwe...

—_ TP (demu xopoa)
N orser mbl HassliBaem:

— WECTBOECAT TPMI (emuxopon) 9@ x 7 = T x9 = 63

.nonyYaesm.

Ecnu aessars saxorum
YMHOXATL HaQ BOCEMDb ,

TTansuYmKk MBI BOCBMOIA 3AGrHEM —
370 o4erb NpocTo,

Cnesa...
— CEMBI (Bemu xopoas)
A cnpasa,.,
—AeAl (Remu xopoa)
Ham orTser aepxars nopa...
— CEMBLAECAT OBA fGemuxopos) 9 x B = B x9 =72

LLAONyHaeMm B8 oTeeTe,




2 aTtan — «4HygecHoe npeBpalleHue»

« YACTIO, KOTOPOE YMHOXXAEM
HA 9, [MTPEBPALLAEM B JECATKU
N EFrO XKE Bbl YATAEM>».

HATIPUMEP, 9x1, TO XE
HTO W 10-1= 9.




3 3Tan — KapTOYKN

3*8=]4 5%5=25 5%5=25 3%7=pI
4%4=[]¢ 9*7=[63 4% 8=[37 8 *7=[36
9*10=[90 7+ 75 49 9*3=[37 6 * 9 =[54
4*3=[12 8 * 5[40 6 * 8 =48 3 %3 =[]
3%3=9 G a5y 2%7=14 6*5=130

15 6*2=[12 7*5=35 2*7=|l4
36 5*4=[20] 9*4=36 bto=10
56 5* 9 =[43] 5*8=K0 JNE = 0
US| 6*8=48 7*4=28 9*9=[8]
72] 3%9=D7 3*%5=15 O =10




PeMOHT 3KpaHa
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Cnacnbo 3a nomMoLb !/




